

**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΔΡΟΣΕΡΟΥ ΞΑΝΘΗΣ «Η ΕΛΠΙΔΑ»**



Αριθ. Πρωτοκόλλου:274  
29 Ιουλίου 2014

Προς: τον Δήμαρχο Ξάνθη και Προς Διεύθυνση Τεχνικών  
Υπηρεσιών του Δήμου Ξάνθης  
Τμήμα Πολεοδομίας & Πολεοδομικών Εφαρμογών Τέρμα  
4ης Οκτωβρίου, 671 00 Ξάνθη

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την εφαρμογή του τοπικού ρυμοτομικού για τον οικισμό του Δροσερού και αίτημα για χωροθέτηση/τοποθέτηση επαρκούς αριθμού, για τις ανάγκες του πληθυσμού, κάδων καθαριότητας

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,  
Αγαπητές κυρίες κύριοι,

Ο Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα» πληροφορήθηκε, από αναστατωμένους κατοίκους που έλαβαν ειδοποίηση να απευθυνθούν στο Δήμο προκειμένου να λάβουν γνώση του τροποποιημένου σχεδίου για την εκπόνηση τοπικού ρυμοτομικού στον οικισμό μας, την εφαρμογή τέτοιου σχεδίου. Επειδή η εφαρμογή αυτού του τοπικού ρυμοτομικού πιθανόν να επιφέρει σημαντικές αλλαγές στην υφιστάμενη κατάσταση του οικισμού μας ,καθώς θα περιλαμβάνει καθορισμό για κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους, τη δημιουργία βασικών υποδομών (π.χ. δημοσίων κτιρίων όπως νηπιαγωγείο, κέντρο φροντίδας νηπίων, δρόμους κτλ.) ο Σύλλογος μας σας ζητά να μας ενημερώσετε γραπτώς επ' αυτού, αποστέλλοντάς μας φωτοαντίγραφο του νέου σχεδίου καθώς και αντίγραφα των σχετικών, με τις αλλαγές και την εφαρμογή του, αποφάσεων, μαζί με τις εγκρίσεις των αποφάσεων αυτών από τις αρμόδιες υπηρεσίες που εποπτεύουν τον Δήμο (π.χ. Αποκεντρωμένη διοίκηση), ώστε να έχουμε γνώση των αλλαγών αλλά και της νομιμότητας των ενεργειών που πρόκειται να γίνουν. Χωρίς αυτές δεν μπορούμε να προβάλλουμε τυχόν αντιρρήσεις ή να προτείνουμε τυχόν βελτιώσεις ώστε η καθημερινότητά μας να μην επηρεαστεί αρνητικά ενώ η εφαρμογή αυτού του σχεδίου να φέρει καλά αποτελέσματα για τον οικισμό μας. .

Επιπροσθέτως, ο Σύλλογος μας, στο πλαίσιο υλοποίησης αυτού του σχεδίου και προωθώντας το αίτημα των κατοίκων για τοποθέτηση κάδων καθαριότητας στον οικισμό, σας παρακαλεί να μας γνωρίσετε αν έχει υπάρξει πρόβλεψη για αυτό, πόσοι θα είναι οι κάδοι με βάση τον πληθυσμό των κατοίκων και που θα τοποθετηθούν.

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας και αναμένουμε συντόμως την ανταπόκριση σας στο αίτημά μας.

Σουλειϊμάν Σαμπιχά,  
Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού  
Μορφωτικού Συλλόγου  
Γυναικών Δροσερού Ξάνθης «Η  
Ελπίδα»

